
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 28 august 2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 28 august 2025, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei 

comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul aplicației 

WhatsApp. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin,13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă fiind 

domnii consilieri   Pleșea Cristina Adina Stănică Nicolae Iulian.  

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Gheorghe  CÎRNEANU. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU dă cuvântul d-lui 

secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit 

cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Gheorghe  CÎRNEANU, dă 

citire ordinei de zi:  

1.-Aprobarea procesului verbal  al  sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. -Proiect de hotărâre  privind  decontarea navetei cadrelor didactice – prezinta 

d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren cu nr. 

cadastral 40977 , având suprafață de 515 m.p., aflat în proprietate privată pentru 

introducerea in domeniul public cu destinația de stradă – prezinta d-nul primar. 

4. - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2025 – 

prezinta d-nul primar. 

5. - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Rugetu, sat Rugetu, în comuna 

Mihăești, județul Vâlcea” – prezinta d-nul primar. 

6. - Proiect de hotărâre privind completarea nomenclaturii stradale a Unității 

Administrativ Teritoriale Mihăești, judeţul Vâlcea – prezinta d-nul primar. 

7. - Proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept drumuri de 

interes public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul 

Vâlcea – prezinta d-nul primar. 

8. – Discutii. 

D-l președinte de ședință, Gheorghe  CÎRNEANU, supune la vot  ordinea de 

zi, care este aprobată cu 13 voturi ”pentru”. 

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi:     .  

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal  ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu 13  voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea decontarea navetei cadrelor didactice.  



Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, și propunerea făcută,  supune la vot proiectul de hotărâre privind 

decontarea navetei cadrelor didactice , care se adoptă cu un număr de 13 voturi   

“pentru”.  

 Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind  acceptarea ofertei de donație a unui teren cu nr. 

cadastral 40977 , având suprafață de 515 m.p., aflat în proprietate privată pentru 

introducerea in domeniul public cu destinația de stradă. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  acceptarea ofertei de donație a 

unui teren cu nr. cadastral 40977 , având suprafață de 515 m.p., aflat în proprietate 

privată pentru introducerea in domeniul public cu destinația de stradă, care este 

adoptat cu  13  voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local pe anul 2025.     

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe 

anul 2025,  care este adoptat cu 13 voturi “pentru”  . 

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Rugetu, sat Rugetu, în comuna 

Mihăești, județul Vâlcea”.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Rugetu, sat 

Rugetu, în comuna Mihăești, județul Vâlcea”, care este adoptat cu 13 voturi 

“pentru”.   
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind completarea nomenclaturii stradale a Unității 

Administrativ Teritoriale Mihăești, judeţul Vâlcea.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, precum si din discutiile domnilor consilieri,  supune la vot proiectul de 

hotărâre privind completarea nomenclaturii stradale a Unității Administrativ 

Teritoriale Mihăești, judeţul Vâlcea, care este adoptat cu 13  voturi “pentru”. 



Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept drumuri de interes 

public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul Vâlcea .     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept 

drumuri de interes public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, 

județul Vâlcea, care este adoptat cu  13 voturi “pentru”.  

  

DISCUȚII: 
 D-l consilier local Paraschiv Gabriel – strada Noane – racordare la Gaze 

naturale. 

 D-l consilier local Văduva Dragoș -  aduce la cunoștință că sunt deja solicitări 

pentru racordarea la Gaze. 

 D-l secretar explică despre această extindere de gaze. 

 D-l consilier local Ciucă Petre – și pe strada Boalcă este necesar racordarea la 

Gaze. 

 D-l consilier local Cîrneanu Gheorghe consideră ca dacă toți fac cereri de 

racordare, Distrigaz are obligația să racordeze. 

 D-l consilier local Filimon Doru Ion – pe strada Burdoiu nu urcă mașina de 

salubritate pentru a ridica gunoiul. 

  D-l consilier local Filimon Doru Ion – pe strada Bisericii de la Calea Ferata 

trebuie toaletati copacii si de cosit iarba. 

 D-l consilier local Marica Cosmin – cine a dat autorizatie de functionare la 

firma de fier vechi, deoarece  produc foarte mult zgomot. 

 D-l Secretar General – doar Programul de funcționare se elibereaza de către 

Primarie, nu și autorizația de funcționare. 

 D-l consilier local Ionescu Claudiu – de cosit pe strada Diculeștilor. 

 D-l consilier local Cîrneanu Gheorghe – panoul publicitar din fața bisericii de 

la Gurișoara ar trebui schimbat întrucât este deteriorat. 

 D-l consilier local Ciucă Petre – de schimbat oglinzile din comuna. 

 Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe CÎRNEANU, 

văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
          Gheorghe CÎRNEANU 

 

 

             SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                        jurist Sabin-Constantin POPA 


